
 

Община Стара Загора посрещна делегация от
побратимения сръбски град Крушевац в навечерието на
празника на града
Събота, 4 Октомври 2025

Делегация от побратимения сръбски град Крушевац е на официално посещение в Стара Загора по повод
празника на града – 5 октомври. Визитата е част от традиционно добрите отношения между двата града
и тяхното дългогодишно сътрудничество.

В зала 203 на сградата на Общината се проведе протоколна среща между представителите на двете
страни. 

Гостите от Република Сърбия бяха посрещнати и приветствани от Ивета Лазарова, председател на
Общинския съвет, Антон Тонев и проф. Иван Върляков – заместник-председатели на местния парламент.
От страна на ръководството на общината срещата уважиха: Светослав Колев, заместник-кмет с ресор
„Бюджет, финанси, икономика“ и Георги Симеонов, директор на дирекция „Европейски програми и
протокол“.

Домакините приветстваха гостите с „добре дошли“ и подчертаха значението на подобни срещи за
поддържане и развитие на приятелските отношения между двата града.

Заместник-кметът Светослав Колев поздрави делегацията от името на кмета Живко Тодоров, като
изрази благодарност за доброто сътрудничество и увереност, че партньорството между Стара Загора и
Крушевац ще продължи да се развива.

„Стара Загора е град на осем хиляди години – с богато минало и с поглед към бъдещето. Вярвам, че ще
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продължим да поддържаме близки контакти и да надграждаме нашето успешно партньорство,“ заяви
той.

От страна на Крушевац участие взеха Драгана Баришич, председател на Общинския съвет, и Ана
Прванов, заместник-кмет по въпросите на екологията, енергетиката и устойчивото развитие.
Председателят на Общинския съвет Баришич подчерта значението на обмена на опит и добри практики
между побратимените градове:

„За мен е голяма чест да бъда днес тук и да поздравя всички от името на нашия кмет и ръководство.
Радвам се да видя напредъка във вашия град – ремонтните дейности са ясен знак за развитие, и се
надявам следващата година отново да бъдем тук,“ сподели Драгана Баришич, председател на
Общинския съвет на Крушевац.

„Като побратимени градове имаме възможност да обменяме опит и да си сътрудничим, а чрез
обединяване на усилията си можем да постигнем значителни успехи в различни области. Винаги може
да разчитате на нас“, сподели председателят на Общинския съвет Ивета Лазарова.

По време на срещата бяха обсъдени възможностите за задълбочаване на сътрудничеството в различни
сфери. Представителите на двете делегации проявиха взаимен интерес към обмен на опит и добри
практики. В края на срещата двете страни си размениха протоколни подаръци.

В рамките на визитата си сръбската делегация посети Исторически музей „Искра“ в град Казанлък и
етнографския комплекс „Дамасцена“, където се запознаха с културното наследство и традициите на
региона.

Утре, 5 октомври делегацията ще участва в тържествената сесия на Общинския съвет, ще поднесе
цветя на барелефа на Петко Р. Славейков и ще бъде сред официалните гости на церемонията на
площада пред сградата на Общината.
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